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ATA Nº 001/19 

 

Aos quatorze dias do mês janeiro  de dois mil e dezenove, ás onze  horas, os 

Vereadores, Claudionor Nilson, Douglas Tramontini Debom, Jozi Francisco de Marins, 

Pamela Luisa Lemos Da Silva, Patrícia Ferreira da Silva, Paulo Sergio Vieira Cabral, 

Pedro Edison Rocha Dos Santos, Rafael Divino Silva Oliveira, Rogério da Fonseca 

Sippel, Rosângela Dornelles e Ubiratan Amaral de Quadros, reuniram-se no Plenário de 

Sessões da Câmara Municipal de Charqueadas, para a realização da Sessão 

Extraordinária sem ônus. Os vereadores Adriano Alves e José Francisco Silva da Silva 

não se fizeram presente. Excelentíssimo Senhor Presidente, Vereador Rafael Divino 

Silva Oliveira, presidiu os trabalhos, cumprimentou os presentes, solicitou a Vereadora 

Pamela Luisa Lemos da Silva, secretária da Mesa Diretora que fizesse a leitura da 

Convocação de nº 001/2019: PROCESSO Nº 1/2019 PROPOSIÇÃO: Projeto de Lei 

nº 001/2019AUTOR: Poder Executivo ASSUNTO: “Autoriza o Poder Executivo a 

realizar Cessão de Uso de Bem Público Municipal em favor do Terminal Rodoviário da 

Região Metropolitana LTDA.” Durante a discussão do projeto a vereadora Rosangela 

pediu vistas do projeto que foi negado por 06 votos dos vereadores Claudionor, 

Douglas, Patrícia, Pamela, Paulo Sérgio e Ubiratan a 04 votos favoráveis dos presentes. 

Terminada a discussão o Presidente colocou em apreciação o projeto que foi aprovado 

por 06 votos favoráveis dos presentes e 04 contrários dos vereadores Jozi Francisco na 

qual solicitou e alegou seus motivos que constasse em ata o seu voto contrario, Pedro, 

Rosângela e Rogério. Nada mais havendo a constar, o Senhor Presidente declarou 

encerrados os trabalhos, determinado que fosse lavrada a presente ata depois distribuída 

em avulso e aprovada. Depois de aprovada, será assinada pelo Presidente e Secretário. 

 Xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx. 

 

 

Sala das Sessões, 14 de janeiro de 2019. 

 

 

 

 

 

            Rafael Divino Silva Oliveira                          Pamela Luisa Lemos da Silva 

                          Presidente                  1º Secretária 


